(أسئلة الجزء الاول للفحص النظري للفئات الاولى والثانية والثالثة والسابعة ) 

1  .  لتجنب الشعور بالارهاق اثناء القيادة يجب عليك كسائق اتباع ما يلي:
أ- متابعة السير عند الشعور بالارهاق.
(ب)- ايقاف المركبة واخذ قسط من الراحة.

ج- تناول الاطعمة الدسمة.

د- جميع ما ذكر

2.  يعتبر شرود الذهن اثناء القيادة من اكثر الاسباب المؤدية لارتكاب الحوادث المرورية:
(أ)- نعم .
ب- لا .
3. من الامور التى تساعد على تقليل مصادر شرود الذهن والتي تساعد على التقليل من إرتكاب الحوادث:
أ- إستخدام الهاتف اثناء القيادة
ب- محاولة تشغيل الراديو أو الكاسيت أثناء القيادة

(ج)- عدم إستخدام الهاتف المتنقل أثناء القيادة
د- جميع ما ذكر
4.  قد يتسبب الشعور بالإرهاق الى حادث سير:

(أ)- نعم .
ب- لا .
5.  من المؤشرات المبكرة للشعور بالارهاق أثناء القيادة:

أ- بطء ردة الفعل .
ب- الضجر.

ج- سرعة الاثارة و الغضب.

(د)- جميع ما ذكر.
6. تزداد احتمالات الشعور بالإرهاق كلما زادت ساعات القيادة:

(أ)- نعم.
ب- لا.
7.  من المؤشرات المبكرة للشعور بالارهاق أثناء القيادة:
أ- التثاؤب .
ب- ضعف التركيز.

ج- الخمول.

(د)- جميع ما ذكر.
8. من المؤشرات المبكرة للشعور بالارهاق أثناء القيادة 

(أ)- عدم الإنتباه لشواخص المرور.
ب- سهولة البقاء في مسارات الطريق.

ج- جميع ماذكر . 
9. من الاسباب الرئيسية لوقوع الحوادث المرورية :
أ- عدم الانتباه .
ب- خلل فني في المركبة.

ج- اساليب خاطئة اثناء السوق.

(د)- جميع ما ذكر.

10.   السرعة هي السبب الرئيسي وراء وقوع حوادث الطرق المميتة والمسببة للإصابات ، بالإضافة إلى أنها 

                    تكلف المجتمع مبالغ طائلة سنويا.
(أ)- نعم .

ب- لا.

11.   أثبتت الابحاث والدراسات أن تجاوز السرعة المحددة ولو بشكل بسيط يمكن أن يزيد من خطر إرتكاب 
                   حوادث مرورية بشكل كبير :
(أ)- نعم 

                ب- لا
12.  يتم فحص نسبة الكحول في النفس من قبل رجال الشرطة بواسطة اجهزة خاصة بحيث يتم ضبط  رخصتي 
                        السوق والسير ومنع السائق من متابعة القيادة اذا كانت نسبة الكحول في هواء الزفير:
(أ)- (0.4) ملغرام كحول في التر الواحد من عينه النفس.

ب- (0.2) ملغرام كحول في التر الواحد من عينه النفس.

ج- (0.3) ملغرام كحول في التر الواحد من عينه النفس.

د- ملغرام كحول في التر الواحد من عينه النفس.
13.    يجب على سائق المركبة ان يقرأ النشرة المرفقة مع الادوية التي يتناولها للتأكد من انها لاتؤثر على قيادة 
           المركبة بأي شكل من الأشكال :
(أ)- نعم .
ب- لا .
14.   من الناحيه العلمية الكحول عبارة عن مادة مسكنة تؤدي إلى خفض النشاط والحيوية وتؤثر على قدرة السائق 
                 على القيادة بأمان. 
(أ)- نعم .

ب- لا.
15.  الكحول عبارة عن مادة مسكنة تؤدي الى خفض النشاط والحيوية فهي تعمل على :

أ- الابطاء من سرعة وظائف الدماغ مما يضعف القدرة على الاستجابه.
ب- التأثير على تقدير السائق للسرعة التي يسير بها و سرعة المركبات المجاورة له والمسافة والتي تفصله عنها.

ج- زيادة صعوبة القيام باكثر من عملين في وقت واحد.
(د)- جميع ما ذكر .

16. من الادوية التي تؤثر على القيادة :
أ- المهدئات والمسكنات وبعض الأدوية المسكنه.
ب- بعض الأدوية الخاصة بعلاج ضغط الدم والغثيان والحساسية والالتهابات والعدوى الفطرية

ج- الأقراص المنومة

(د)- جميع ما ذكر.
17.    من الادوية التي تؤثر على القيادة بعض أدوية البرد والإنفلونزا : 

(أ)- نعم .
ب- لا.
18.    من الادوية التي تؤثر على القيادة بعض أقراص الحمية الغذائية :

(أ)- نعم .
ب- لا.
19.    حسب قانون السير الاردني يجب ان تقل نسبة تركيز الكحول في الدم عند القيادة عن الأتي :

أ- ( 40 ) ملغم كحول /100 ميلليتر دم
ب- ( 60 ) ملغم كحول / 100 ميلليتر دم

(ج)- ( 80 ) ملغم كحول /100 ميلليتر دم

د- (100 ) ملغم كحول /100 ميلليتر دم

20.   تتم عملية انتفاخ الوسادة الهوائية بواسطة إشارة كهربائية تنبعث من احدى اجهزة الاحساس الواقعة في مقدمة
 السيارة:.
(أ)- نعم .
ب- لا .
21.       من الاجهزة المستخدمة للسلامة الوقائية لركاب المركبات :

أ- حزام الامان.
ب- الوسادة الهوائية.

(ج)- جميع ماذكر .
22.       إن مستخدمي احزمة الأمان يصابون بإصابات أخف وأقل خطورة من الذين لا يستخدمونها :

(أ)- نعم
ب- لا

23.       من أكثر مستخدمي الطريق المعرضون للخطر:

أ- المشاة
ب- راكبوا الدرجات الهوائية

ج- راكبوا الدراجات الآلية

(د)- جميع ما ذكر.
24.    يجب أعطاء جميع راكبي الدراجات الهوائية مسافات الامان الكافية عند الاقترب منهم :

(أ)- نعم .
ب- لا.
25.    لتقليل مخاطر حدوث تصادم مع المركبات الثقيلة يجب :

أ- تحاشي القيادة في المساحات العمياء للشاحنات و الحافلات 
ب- تجنب السير قريبا من الشاحنات و الحافلات حيث ان هذا قد يحجب رؤيتك للطريق

ج- لا تحاول المنافسة معهم على نفس الجزء من الطريق اعطهم الكثير من الفراغ و بالذات عند الدوران او  عندما يستخدمون الكوابح ( الفرامل ) .
(د)- جميع ما ذكر.
26 .   لتقليل مخاطر حدوث تصادم مع المركبات الثقيلة يجب عند تجاوز شاحنة او حافلة تذكر انها قد تكون اطول مرات        عديدة من سيارتك و انها سوف تستغرق وقتا اطول لكي تتخطاها او تسبقها:

(أ)- نعم .
ب- لا.

27.    لتقليل مخاطر حدوث تصادم مع المركبات الثقيلة لا تحاول المنافسة معهم على نفس الجزء من الطريق اعطهم الكثير من الفراغ :
(أ)- نعم .

ب- لا.

28.    من العوامل التي تتأثر فيها مسافة وقوف المركبة :

أ- حمولة المركبة
ب- ظروف سطح الطريق

ج- الإطارات

(د)- جميع ما ذكر.
29.    من العوامل التي تتأثر فيها مسافة وقوف المركبة :

أ- حالة الفرامل (البريكات)
ب- زمن ردة فعل السائق

ج- تصميم المركبة

(د)- جميع ما ذكر.
30.    يجب على السائق ترك مسافة أمان بينه وبين المركبة الموجودة أمامه مباشرة بحيث تكون كافية عند تطبيق  قاعدة الثانيتين في الظروف الجوية الجيدة (السطح الجاف) :
(أ)- نعم .

ب- لا.
31. يجب على السائق ترك مسافة أمان بينه وبين المركبة الموجودة امامه مباشرة بحيث تكون كافية ويمكن زيادة  الزمن الذي يفصل بينه وبين المركبة الموجودة امامه إلى ثلاث ثواني او اكثر في الظروف الجوية السيئه بدلاً من ثانيتين:
(أ)- نعم .

ب- لا.
32.    تكون مسافة الوقوف اقل في حالة كان الطريق مبتلا ً أو رطبا.

   أ- نعم.
(ب)- لا.

33.    تكون مسافة الوقوف اكبر في حالة كانت الطريق جافة.

أ- نعم.
(ب)- لا.

34.    مسافة الوقوف للمركبات الكبيرة كالشاحنات والحافلات تكون أكثر منها بالنسبة للمركبات الصغيرة.

(أ)- نعم.
ب- لا.

35.    مسافة الوقوف للمركبات الثقيلة كالشاحنات والحافلات تكون اقل منها بالنسبة للمركبات الصغيرة.

1- نعم.
         (ب)- لا.
36.  ان افضل طريق لتجنب الحوادث المرورية استخدام اسلوب القيادة الوقائية المتمثل  بترك مسافة امان كافية  بين المركبات :
(أ)- نعم.

ب- لا.
37.    الشيء الجيد في " قاعدة الثانيتين" هي انها تساعد على الاحتفاظ بمسافة أمان كافية : 
 
(أ)- نعم.
ب- لا.

38.    مسافة الأمان تختلف باختلاف أحجام المركبات :

(أ)- نعم.
ب- لا.
39.    يمكن زيادة مسافة الأمان بين المركبات إلى ثلاث ثوان بدلاً من ثانيتين في ظروف القيادة غير الملائمة :

(أ)- نعم.
ب- لا.
40.    من اجل الحصول على تعبئة وقود امنه يجب:

أ- إطفاء المحرك
ب- عدم التدخين.

ج- عدم إستخدام الهاتف المتنقل،وتركه داخل السيارة أو إغلاقه.

(د)- جميع ما ذكر.

41.    من وظائف الاطارات الرئيسية:

أ- امتصاص الصدمات من الطريق
ب- رفع الأحمال

ج- نقل عملية الدفع والفرملة على الطريق

(د)- جميع ما ذكر.

42.    من وظائف الاطارات الرئيسية: 
أ- تغيير إتجاه الحركة والمحافظة عليها .
ب- رفع الأحمال .
(ج)- جميع ماذكر .
43.    عند قياس ضغط الهواء في الإطار يجب ان يكون مرتفع بسبب :

(أ)- درجة الحرارة
ب- ضغط الهواء

ج- الحمولة 

د- جميع ماذكر

44.    من أهم وسائل الحماية المتوفرة في السيارة :

أ- حزام الأمان.
ب- مسند الرأس.

ج- الوسادة الهوائية ( Air bag ).

(د)- جميع ما ذكر.
45.    الوسادة الهوائية (Air bag):

أ- وحدها كافية لتوفير الحماية اللازمة لإنقاذ حياة السائق في حالة وقوع حادث مروري .
ب- سلبية  وقد تؤدي إلى إيذاء السائق.

(ج)- استعمال حزام الأمان ووجود الوسادة الهوائية توفر أكبر قدر ممكن من الوقاية في حالة وقوع حادث مروري .

46.    حزام الأمان في المركبات:

(أ)- إلزامي حسب قانون السير الأردني. .
ب- غير إلزامي .

ج- لا يساعد على حماية المستخدم.

د- كل ما ذكر أعلاه.
47.    استخدام حزام الأمان في المركبات:

(أ)- يساعد على حماية المستخدم.
ب- تدخّل في حرية المستخدم .

ج- يعيق حركة المستخدم.

د- جميع ما ذكر أعلاه.
48.    في حالة وقوع حادث مروري فإن استخدام حزام الأمان بالصورة الصحيحة يساعد على :
أ- يزيد من الإصابة والأذى للمستخدم .

ب- لا فائدة من استخدامه.
(ج)- انقاذ حياة مستخدمة 

49.    قانون السير الأردني يلزم السائق :

أ- استخدام حزام الأمان خارج المدن فقط .
ب- استخدام حزام الأمان داخل المدن فقط .

(ج)- استخدام حزام الأمان  باستمرار أثناء القيادة

50.    على الراكب الجالس بجوار السائق :

أ- إستخدام حزام الأمان إذا اراد ذلك .
ب- عدم استخدام حزام الامان اذا كان يقيد حريته.

(ج)- استخدام حزام الأمان لانه ملزم قانونياً.

د- لاشئ مماذكر.
51.    استخدام حزام الأمان داخل المركبة:

أ- خاص بالأردن .
ب- خاص داخل المدن.

ج- خاص فقط على الطرق الخارجية .

(د)- منتشر في كافة أنحاء العالم بما فيها الأردن .

52. استخدام حزام الأمان هو:

أ- إختياري .
ب- إلزامي على الطرق الخارجية فقط .

ج- حرية شخصية للمستخدم وحسب مزاجه .

(د)- إلزامي ويساعد المستخدم على تخفيف حدة الإصابة في حال وقوع حادث مروري شريطة استخدامه بالطريقة الصحيحة.

53.    من الأهداف الرئيسية لرجال السير هو:

أ- حماية السائق من ايذاء نفسه او ايذاء الاخرين.
ب- ضمان فعالية النظام المروري وضمان تفاعل عناصره بالطريقة الصحيحة.

ج- توعية مستخدمي الطريق.

(د)- جميع ما ذكر.

54.    تناول السوائل أثناء القيادة يؤدي إلى تشتيت انتباه السائق وبالتالي زيادة نسبة احتمالية الإشتراك في الحوادث. 
 
(أ)- نعم 
ب- لا
55.    عند رؤيتك لهذه الشاخصة فأنه يجب عليك :    

 

[image: image1.jpg]



أ- ان تخفف من سرعة المركبة لانك تقترب من تقاطع طرق على شكل (+).
ب- ان تزيد من سرعة المركبة لانك تقترب من تقاطع طرق .

(ج)- ان تخفف من سرعة المركبة لانك تقترب من دوار.
د- ان تزيد من سرعة المركبة لانك تقترب من دوار.
   56. عند رؤيتك لهذه الأزرار فإنه :  
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أ- يسمح لك بالمرور عليها.

ب- يسمح لك بالمرور عليها لكن بشروط.

(ج)- لا يسمح لك بالمرور عليها.
57.    الإجراء الذي يجب أن تتخذه عند رؤية هذه الشاخصة هو:
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أ- إستعمال الزامور في جميع الاحوال. 
ب- إستعمال الزامور عند الضرورة فقط.

(ج)- عدم إستعمال الزامور.
58.    من خلال الصورة المبينة فإنة يجب عليك:
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أ- المرور بحذر لأنك تقترب من منطقة عمل على بعد 50م.
ب- المرور بحذر لأنك تقترب من منطقة عمل.

ج- ان لاتزيد من سرعة مركبتك عن 50كم/ساعة.

(د)- ب+ج.

59. عند رؤيتك لهذه الشاخصة فإنة يجب عليك :
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أ- المرور بحذر إذا كان إرتفاع مركبتك اكثر من 4.7 متر.
ب- عدم المرور إذا كان إرتفاع مركبتك اقل 4.7 متر.

(ج)- عدم المرور إذا كان إرتفاع مركبتك اكثر من 4.7متر.
د- عدم المرور إذا كان عرض مركبتك اكثر من 4.7 متر.

60.    عند وجود هذه الشاخصة يجب على المشاة:
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أ- المرور لكن بحذر.
ب- المرور لأنهم يملكون الأولوية.
(ج)- عدم المرور .

د- لاشيء مما ذكر

61. إذا اقتربت مركبه من النفق المبين وكان هناك مشاة يقطعون الشارع فإنه يجب على سائق المركبة ان: 
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أ- يتابع المرور بمركبته دون توقف لوجود شاخصة تمنع مرور المشاة.
(ب)- يسمح للمشاة بالمرور حتى اذا وجدت شاخصة تمنع مرور المشاة.

62.    إن توقف الباص في هذا المكان هو : 
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أ- ممنوع لأنه على طريق رئيسي.
ب- ممنوع لأنه تحت جسر مشاة.

ج- مسموح لوجود شاخصة تدل على ذلك.

(د)- خاطئ كونه لم يلتزم بالوقوف بالموقف.

63. عندما ترى هذه الشاخصة وانت تقود مركبتك فإنه يجب عليك:
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(أ)- التمهل و التوقف عند وجود مشاة يعبرون الطريق. 
ب- إكمال الطريق دون توقف لأنه طريق رئيسي.

ج- يجب عليك تخفيف السرعة دون التوقف .

64.    تعتبر هذه الشواخص :
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(أ)- إرشادية.
ب-.إلزامية.

ج- تحذيرية.

65.عند رؤية هذه الشاخصة فإنه:
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(أ)- يجب عليك ان تتجه الى اليمين بشكل إجباري كون المسير الى الامام ممنوع.
ب- التقدم نحو النفق لكن بحذر كبير.

ج- الرجوع إلى الخلف واتخاذ طريق أخر
 
 
66.  عند رؤية هاتين الشاخصتين فإن: 
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(أ)- الالتفاف مسموح والانعطاف إلى اليسار ممنوع
ب- السير الى الأمام إلزامي. 

ج- الانعطاف لليمين ممنوع
67.    يجب على سائقي الشاحنات:
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(أ)- عدم المسير على المسرب الايسر والاوسط.
ب- عدم المسير على المسرب الايمن.

ج- عدم مرور الشاحنات نهائيا في هذا الطريق.

د- لاشئ مما ذكر.

68.    عند رؤية هاتين الشاخصتين فإنه:
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(أ)- يجب ان تنعطف الى اليمين.
ب- يجب ان تنعطف الي اليسار.

ج- يسمح الإنعطاف لليسار.

د- يجب ان تسير الى الامام.

    
69. عند الاقتراب من هذه الشاخصة:
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أ- يجب التوقف والسماح للمركبات بالمرور.
(ب)- يجب إعطاء الأولوية للمركبات بالمرور.

ج- أ+ب.

د- لاشيء مما ذكر.

70.    عند رؤية هذه الشاخصة فإن:
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(أ)- السرعة القصوى للشاحنات 90 كم/ساعة وللمركبات الصغيرة 100 كم/ساعة.
ب- السرعة القصوى للشاحنات 100 كم/ساعة وللمركبات الصغيرة 80 كم/ساعة.

ج- السرعة القصوى للشاحنات 90 كم/ساعة وللمركبات الصغيرة 80 كم/ساعة.

د- السرعة الدنيا للشاحنات 90 كم/ساعة وللمركبات الصغيرة 100 كم/ساعة.

    
71. عند رؤية هذه الشاخصة فإنه: 
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(أ)- يسمح لك بالوقوف.
ب- لا يسمح لك بالوقوف .

ج- يسمح بالوقوف لذوي الاحتياجات الخاصة فقط.

د- لاشئ مما ذكر

72.عند وجود هذه الشاخصة فإنه:
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أ- على السائق عدم التوقف إلا إذا كان يقوم بعملية تحميل وتنزيل الركاب.
(ب)- على السائق عدم الوقوف والتوقف نهائياً.

ج- يسمح بالتوقف دون الوقوف.

د- لاشئ مما ذكر.

73. عند وجود هذه الشاخصة فإنه:
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أ- يسمح بمرور الشاحنات في اوقات المساء فقط.
(ب)- يمنع مرور الشاحنات.

ج- يمنع مرور المركبات.

74.    عند رؤية هاتين الشاخصتين فإنه: 
[image: image20.jpg]



أ- يسمح الدوران ويمنع الإنعطاف لليسار.
ب- يمنع الدوران ويسمح الإنعطاف لليسار.

(ج)- يمنع الإنعطاف لليسار ويمنع الدوران

د- لاشئ مما ذكر

75. من خلال الشاخصة المبينة فإنه:
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(أ)- يمنع الانعطاف إلى اليمين.
ب- يمنع الانعطاف إلى اليسار.

ج- يسمح الانعطاف إلى اليمين.

د- يسمح الانعطاف إلى اليسار .

76.    الخطوط الموجودة على الطريق هي: 
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أ- خطوط عوائق أرضية يسمح للمركبات بالمرور فوقها.
(ب)- خطوط عوائق أرضية تمنع المركبات من المرور فوقها.

ج- لاشئ مما ذكر.

77. عند وجود هذه الشاخصة فإنه يجب:
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أ- على السائق العمل على تخفيض سرعة مركبته لكي يستطيع اجتياز الحفر بأمان.
(ب)- على السائق العمل على تخفيض سرعة مركبته لكي يستطيع اجتياز المطب بأمان.

ج- على السائق العمل على زيادة سرعة مركبته لكي لايشعر بقوة المطب.
 

 
78.    من خلال الصورة المبينة فإن المركبة بحمولتها: 
[image: image24.jpg]



أ- تتخذ الاحتياطات اللازمة لتثبيت الحمولة و تغطيتها.
ب- لا تتخذ الاحتياطات اللازمة لأنها لاتضع العواكس المطلوبة.

(ج)- لا تتخذ الاحتياطات اللازمة لتثبيت الحمولة و تغطيتها لأن حمولتها تشكل خطرا على الآخرين.

79. طريقة تحميل المركبة المبينة في الصورة:
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أ- صحيحة كون السائق يحمل حمولة خفيفة.
(ب)- غير صحيحة كون السائق لم يستخدم وسائل السلامة.

ج- لاشئ مما ذكر

80.    تعتبر هذه الشاخصة من الشواخص:
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(أ)- الإرشادية .
ب- التحذيرية.

ج- الالزامية .

81. عند رؤية هذه الشاخصة : 
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(أ)- على السائق عدم التجاوز عند مشاهدته لهذه الشاخصة.
ب- على السائق التجاوز عند مشاهدته لهذه الشاخصة ولكن بحذر شديد.

ج- على السائق إعطاء الاولوية للمركبات القادمة عند مشاهدته لهذه الشاخصة.

82.    تحميل الركاب بهذه الطريقة صحيح :
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أ- نعم.
(ب)- لا.

83. هذه الشاخصة تعني:
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أ- ممنوع مرور الشاحنات على المسرب الايسر .
ب- ممنوع مرور الشاحنات على المسرب الايمن.

ج- ممنوع مرور الباصات على المسرب الايسر .

(د)- أ+ج

84.    عند رؤية هذه الشاخصة على السائق:
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(أ)- ان يسير بسرعة (40) كم/كحد اقصى.
ب- ان يسير بسرعة (40) كم/كحد ادنى.

ج- لاشئ مما ذكر. 
   85.  الخطوط البيضاء المبينة في الصورة تعني : 
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(أ)- ممنوع التجاوز.
ب- مسموح التجاوز بحذر شديد.

ج- مسموح التجاوز من اليمين فقط.

د- مسموح التجاوز من اليسار فقط.

86.  تقف المركبة المبينة بالصورة:
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أ- بشكل صحيح. 
(ب)- بشكل خاطئ.

87. المركبة المبينة في الصورة :
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(أ)- متوقفة بشكل خاطئ لوجود شاخصة تمنع الوقوف والتوقف.
ب- متوقفة بشكل خاطئ لوقوفها على الرصيف.

د- المركبة متوقفة بشكل صحيح لعدم وجود شاخصة تمنع ذلك.

88.  عند رؤية الإشارة الضوئية بهذا اللون يجب عليك:
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أ- السير الى الامام بحذر.
(ب)- التوقف بصورة تامة.

ج- الاستعداد للتقدم.

د- لا شيء مما ذكر.

89. عند رؤية هذه الإشارة يجب عليك:
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(أ)- السير الى الامام.
ب- التوقف وقوفا تاما.

ج- الاستعداد للمسير.

د- الاستعداد للتوقف.

90.    سائق المركبة المبينة في الصورة والتي وضع عليها دائرة في اللون الاحمر :
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أ- يتصرف بشكل صحيح.
(ب)- يتصرف بشكل خاطئ.
91. الشاخصة التحذيرية التي امامك بالصورة تعني :
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(أ)- على السائق القادم من اليمين الانتباه كونه يدخل الى اتجاه الطريق الرئيسي.
ب- على السائق القادم من الطريق الرئيسي عدم الانتباه إلى الشاخصة.

ج- على السائق القادم من الطريق الرئيسي متابعة مسيره بصورة طبيعية.

د- لا شيء مما ذكر

92. عند رؤية هذه الشاخصة على السائق:
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(أ)- تخفيف سرعته والتوقف على التقاطع وإعطاء حق الأولوية حسب قواعد أولويات المرور.

ب- يجب على السائق الانتباه من انه يتجه نحو تقاطع طرق محكوم بإشارات ضوئية.

ج- يجب على السائق الانتباه من انه يتجه نحو تقاطع طرق محكوم بشواخص مرورية.

د- يجب على السائق الانتباه من انه يتجه نحو تقاطع طرق غير متكافئ.
93. وجود هذه الشاخصة يعني :
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أ- على السائق الانتباه والحذر من وجود منعطف حاد أمامه.
(ب)- على السائق الانتباه والحذر من وجود أخطار مختلفة أمامه.

ج- على السائق الانتباه والحذر من وجود منحدر خطر أمامه.

د- أ+ب

94.    سير المركبة (التكسي) المبينه بالصورة:
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أ- مسموح .
(ب)- ممنوع .

95. ما يقوم به سائق المركبة رقم 1:
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أ- صحيح لعدم وجود مركبات من هذا الجانب من الطريق.
ب- صحيح لعدم وجود وجود شاخصة تمنع ذلك.

(ج)- ممنوع لسيره بعكس إتجاه السير.

د- ممنوع لإقترابها من الجزيرة الوسطية.
 

 
96. ظهور هذه الإشارة يعني:


[image: image42.jpg]



أ- السماح للمشاة بعبور الطريق.
(ب)- منع المشاة من عبور الطريق.

ج- عدم السماح للمشاة بالشروع في عبور الطريق واتمام العبور بعد البدء فيه.

97. ما يقوم به سائق المركبة:
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أ- صحيح لعدم وجود شاخصة تمنع ذلك.
(ب)- خاطئ لأنها تعيق المرور.

98.    مايقوم به المشاة:
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(أ)- صحيح لوجود معبر المشاة.
ب- خاطيء لعدم وجود شاخصة تسمح بذلك.

99. وقوف المركبة بهذه الطريقة:
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أ- صحيح لعدم وجود شرطي سير.
ب- صحيح لأنها تبعد اقل من نصف متر عن الرصيف.

(ج)- خاطئ لوجود شاخصة تمنع ذلك.
د- صحيح كون المركبة تقف قبل الشاخصة

100. وقوف المركبة بهذه الطريقة:
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أ- صحيح لعدم وجود شرطي سير.
(ب)- خاطئ لأنها تبعد اكثر من نصف متر عن الرصيف.

ج- خاطئ لوجود شاخصة تمنع ذلك.

101. وجود البسطات بهذا الشكل:
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أ- مسموح به لأنه يقدم خدمة للناس.
ب- ممنوع لأنه لايلتزم بالأسعار المحددة
(ج)- ممنوع لأنه يتعدى على حرم الطريق.

102. على سائق المركبة المشار إليها:
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أ- الإلتزام بيسار لطريق.
(ب)- الإلتزام بيمين الطريق .

ج- السير امام مركبة الإطفاء لفسح الطريق لها.
103. وجود هذه الشاخصة يعني:
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(أ)- على السائق الحذر والانتباه من وجود تساقط للحجارة من جهة اليمين.
ب- على السائق الحذر والانتباه من وجود تساقط للحجارة من جهة اليسار.

ج- على السائق الحذر والانتباه من وجود تساقط للحجارة من جهتي الطريق.

104. وجود هذه الشاخصة يعني:
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أ- على السائق الإسراع لوجود طريق زلقة أمامه

ب- على السائق الحذر والانتباه من وجود طريق ترابية أمامه.

(ج)- على السائق الحذر والانتباه من وجود طريق زلقة أمامه
105. عند مشاهدة هذه الإشارة فإنه:
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أ- يسمح بالانعطاف لليمين.

ب- يمنع الإنعطاف لليمين.

ج- يمنع التقدم للأمام

(د)- أ+ج

106. عند مشاهدة هذه الإشارة فإنه:
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أ- يسمح بالانعطاف لليمين.
ب- يمنع الإنعطاف لليمين.

ج- يسمح بالتقدم للأمام

(د)- أ+ج
107. المسرب الذي يتخذه سائق المركبة:
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أ- صحيح.
(ب)- خاطيء

108. 
الاشارة الضوئيه هي عبارة عن ادوات تحكم مروري تستخدم للسيطرة على حركة المركبات والمشاه :
(أ)- نعم .
ب- لا .
109. توضع إشارة المرور في الأماكن التالية:

أ- تقاطع الطرقات
ب- أماكن أعمال الطرقات

ج- ممرات المشاة

(د)- جميع ما ذكر.
110. الضوء الاحمر في الاشارة الضوئية يعني ممنوع المرور وعلى المركبات الوقوف قبل خط التوقف إن وجد: 
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(أ)- نعم .
ب- لا .
111. عند ظهور اللون الاصفر في الاشارة الضوئية بعد اللون الاحمر فهذا يعنى ان الاشارة على وشك التغير للضوء الاخضر و عليك الاستعداد للمسير.
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(أ)- نعم.

ب- لا.
112. وجود الضوء الاخضر في الاشارة الضوئية على التقاطع لا يعنى الحق في المرور اذا لم يكن التقاطع خالي من المركبات الاخرى :
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(أ)- نعم.

ب- لا
113 . في الإشارات الضوئية ممكن أن تستبدل الألوان بأسهم من نفس اللون لكن على خلفية سوداء اللون ، وعندما تضيء تكون لها نفس أهمية الإشارة الضوئية العادية لكن المنع أو السماح يكون للاتجاه أو الاتجاهات المبينة بالسهم أو الأسهم .
[image: image57.jpg]



(أ)- نعم

ب- لا

114. الضوء الاصفر المتقطع يسمح للسائق بالمرور بحذر شديد بعد إعطاء الأولوية للمشاة او المركبات صاحبة:
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(أ)- حق الأولوية.

ب- نعم

ج- لا
115. تشتمل الاشارة الضوئية الخاصه بالمشاة على:

أ- اشارة ضوئية تظهر شخص مشاه يمشي باللون الاحمر.

(ب)- اشارة ضوئية تظهر شخص مشاه يمشي باللون الاخضر.

ج- اشارة ضوئية تظهر شخص مشاه واقف باللون الاخضر.

د- جميع ما ذكر صحيح.

116. اللون الاحمر في الاشارة الضوئية للمشاة يعني منع المشاة من عبور الطريق.


 [image: image59.jpg]



(أ)- نعم

ب- لا

117. اللون الأخضر للمشاة في الإشارات الضوئية يعني السماح لهم بالمسير.
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(أ)- نعم
ب- لا
118. اللون الأخضر المتقطع للمشاة في الإشارات الضوئية يعني أن الإشارة على وشك التحول إلى الأحمر ،وهنا لا يجوز للمشاة المرور إلا إذا كانوا بداخل ممر المشاة ، ويجب أن يكملوا طريقهم إلى الجانب الآخر.
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(أ)- نعم

ب- لا.

119. توضع هذه الاشارة على مسارب الطرق وتمنع المرور في المسرب الموضوعه عليه :
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(أ)- نعم.
ب- لا.
120. توضع هذه الإشارة على المسارب ,وتسمح بالمرور للمسرب الموضوعة عليه : 
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(أ)- نعم.
ب- لا.

121. الحد الاقصى لسرعة سيارات الشحن ذات الوزن الاجمالي اكثر من (2) طن داخل المدن والقرى على  
        الطرق الرئيسية ذات المسربين او اكثر في كل اتجاه والمفصولة بجزيرة وسيطة هو:
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 أ- 60 كم/ساعة.

ب- 70كم/ساعة.

(ج)- 80كم/ساعة.

د- 90كم/ساعة.
122. الحد الاقصى لسرعة سيارات الشحن ذات الوزن الاجمالي اكثر من (2) طن داخل المدن والقرى على الطرق الرئيسية ذات الاتجاهين وغير المفصولة بجزيرة وسيطة هو:
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(أ)- 70م/ساعة.

                ب- 50كم/ساعة.

ج- 60كم/ساعة.

د- 40كم/ساعة.

123. الحد الاقصى لسرعة سيارات الشحن ذات الوزن الاجمالي اكثر من (2) طن خارج المدن والقرى على 
 
الطرق الرئيسية ذات المسربين او اكثر في كل اتجاه والمفصولة بجزيرة وسيطة هو :
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                           أ- 100كم/ساعة.

     ب- 90  كم/ساعة.

(ج)- 110كم/ساعة.

د- 120كم/ساعة.
124. الحد الاقصى لسرعة سيارات الشحن ذات الوزن الاجمالي اكثر من (2) طن خارج المدن والقرى على 

             الطرق الرئيسية ذات الاتجاهين وغير المفصولة بجزيرة وسيطة هو:
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(أ)- 100كم/ساعة.

ب- 90كم/ساعة.

ج- 80كم/ساعة.

د- 110كم/ساعة.

125. الحد الاقصى لسرعة سيارات الشحن ذات الوزن الاجمالي اكثر من (2) طن على الطرق الفرعية داخل المدن والقرى          هو:

                (أ)- 40 كم/ساعة.

ب- 50كم/ساعة.

ج- 60كم/ساعة.

د- 70كم/ساعة.

126. الحد الاقصى لسرعة سيارات الركوب الصغيرة على الطرق الفرعية والتي يقع عليها مدارس هو :

أ- 30كم/ساعة.
(ب)- 40 كم/ساعة.

ج- 50كم/ساعة.

د- 60كم/ساعة.

127. الحد الاقصى لسرعة سيارات الشحن ذات الوزن الاجمالي (2) طن او اقل على الطرق الفرعية والتي يقع 
 
   عليها مدارس هو :
أ- 30كم/ساعة.

(ب)- 40كم/ساعة.

ج- 50كم/ساعة.

د- 60كم/ساعة.

128. الحد الاقصى لسرعة سيارات الركوب المتوسطة على الطرق الفرعية والتي يقع عليها مدارس هو :

أ- 30كم/ساعة.
(ب)- 40 كم/ساعة.

ج- 50كم/ساعة.

د- 60كم/ساعة.

129. الحد الاقصى لسرعة الحافلات على الطرق الفرعية والتي يقع عليها مدارس هو :

أ- 30كم/ساعة.
(ب)- 40 كم/ساعة.

ج- 50كم/ساعة.

د- 60كم/ساعة.
130. هذه الشاخصة التحذيرية تعني


[image: image68.jpg]



(أ)- منعطف لليسار.
ب- منعطف لليمين.

ج-منعطف خطر.

 د- لا شيء مما ذكر.

131. هذه الشاخصة التحذيرية تعني :
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أ- نعطف لليسار.
(ب)- منعطف لليمين.

ج- منعطف خطر.

 د- لا شيء مما ذكر.
132. هذه الشاخصة التحذيرية تعني  :
[image: image70.jpg]



(أ)- منعطفات اولها لليسار.
ب-.منعطفات اولها لليمين.

ج- منعطفات خطرة.

 د- منعطف لليسار.
133. هذه الشاخصة التحذيرية تعني:
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       (أ)- منعطفات اولها لليمين.

       ب- منعطفات خطرة.

        ج- منعطف لليمين.
134. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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        (أ)- مرتفع حاد.

         ب- منحدر حاد.

        ج- منحدر خطر.

         د- لاشيء مما ذكر.

135. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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          أ- مرتفع حاد.
        (ب)- منحدر حاد.

         ج- منحدر خطر.

         د- لاشيء مما ذكر.
136. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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 (أ)- تضيق الطريق من جهتين.
ب- امامك جسر.

ج-  تضيق خطر.

د- لا شيء مما ذكر.

137. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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        (أ)-  تضيق الطريق من اليسار.
       ب-  تضيق الطريق من اليمين.

        ج-  تضيق خطر.

         د- لا شيء مما ذكر.
138. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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          أ-  تضيق الطريق من اليسار.
        (ب)- تضيق الطريق من اليمين.

         ج- تضيق خطر.

          د- لا شيء مما ذكر.
139. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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(أ)- تضيق جسر.
ب-  تضيق الطريق من جهتين.

ج- تضيق الطريق من اليمين.

د- تضيق من اليسار.
140. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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أ- انخفاض في مستوى الطريق.
ب- طريق غير مستوي.

(ج)- مطب.

د- لا شيء مما ذكر.

141. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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أ-  انخفاض في مستوى الطريق.
(ب)- طريق غير مستوي.

ج- مطب.

د- لا شيء مما ذكر.
142. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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      (أ)- انخفاض في مستوى الطريق.
      ب- طريق غير مستوى.

      ج- مطب.

      د- لا شيء مما ذكر.

143. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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أ-  طريق غير مستوى.
(ب)- طريق ينتهي إلى رصيف بحر او نهر.

ج- أمامك شاطئ بحر.

د- لا شيء مما ذكر.
144. هذه الشاخصة التحذيرية تعني


[image: image82.jpg]



أ-  طريق غير مستوى.
ب- يجب الانتباه.

(ج)- اعمال على الطريق.

د- لا شيء مما ذكر.
145. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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أ-  طريق خطر.
ب- تساقط حجارة من اليمين.

(ج)- تساقط حجارة من اليسار.

د- لا شيء مما ذكر.
146. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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 أ-  طريق خطر.
(ب)- تساقط حجارة من اليمين.

ج- تساقط حجارة من اليسار.

د- لا شيء مما ذكر.

147. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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أ-  اكتاف خطرة.
(ب)- طريق زلقة

ج- تناثر حصى.

د- لا شيء مما ذكر.
148. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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أ-  طريق خطر.
ب- طريق زلقة

(ج)- تناثر حصى.

د-  اكتاف خطرة.

149. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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(أ)-  ممر مشاة.
ب- وجود أطفال.

ج- ممنوع المرور.

د- لا شيء مما ذكر.
150. هذه الشاخصة التحذيرية تعني
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(أ)-  أمامك مدرسة.
ب- وجود طلاب مدارس.

ج-  ممر مشاة.

                د- لا شيء مما ذكر.
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